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P1

Considere el problema:
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Con vi, i ∈ {1, 2, · · · , n} conocidos y de rango completo.

a) Reformule el problema como
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x < 0, 1Tx = 1

b) Encuentre el dual y simplifique lo más que pueda.

P2

Sea f convexa. Cuando el método de Newton está en un punto donde ∇2f(x) no es invertible, no hay
dirección de Newton. En ese caso se utiliza un método de trust region, que entrega la dirección ∆xtr
resolviendo:

(P )
min 1

2v
t∇2f(x)v +∇f(x)T v

s.a. ||v||22 ≤ γ
donde {v | ||v||22 ≤ γ} es la trust region que es donde se considera válida la aproximación cuadrática de f .
Muestre que

∆xtr = argmin
1

2
vt∇2f(x)v +∇f(x)T v + β̂||v||22

para algún β̂. Luego caracterice el β̂.

P2

La Función de Cobb-Douglas: Considere el siguiente problema de maximización:

maxxαy1−α

p1x+ p2y = w
x, y ≥ 0

en donde p1, p2, w > 0, y α ∈ [0, 1] son constantes.

1. Escriba las condiciones de KKT y encuentre una solución de ellas, en función de p1, p2, w y α.

2. ¿Se puede decir que esta solución es óptima para el problema original? Justifique.

3. Encuentre el multiplicador λ, en función de p1, p2, w y α.


